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Acum drumul s-a deschis spre cer (Ρουμανικά, 
Romanian)
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,,Sus să avem inimile!” (Sf. Liturghie)

Astăzi, iubiţii mei, este sărbătoare. Fiecare sărbătoare aşezată de Sfânta noastră 
Biserică are scopul ei. Aşa cum un călător păşeşte vara pe sub razele arzătoare, şi 
când întâlneşte un copac se opreşte şi se odihneşte sub umbra lui, aşa şi noi în 
viaţa aceasta. Trăim într-o lume pustie de simţăminte mari şi înalte. Suferim din 
cauza multor necazuri. Şi fiecare sărbătoare este un copac plin de rouă şi bună 
mireasmă, care ne odihneşte duhovniceşte şi ne dă puteri ca să ne continuăm 
călătoria grea a vieţii.

Sărbătoarea de astăzi este un praznic împărătesc. Este coroana sărbătorilor 
Domnului. Dacă Naşterea lui Hristos este începutul şi rădăcina, sărbătoarea de 
astăzi este sfârşitul şi culmea. Să aruncăm o privire asupra acestui fapt minunat pe 
care îl sărbătorim astăzi.

***

După învierea Sa, Domnul nostru a rămas patruzeci de zile aici, pe scoarţa 
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pământului. Însă în această perioadă nu a rămas fără să lucreze. S-a arătat în 
diferite locuri şi în diferite momente ucenicilor şi apostolilor Săi. În ce scop? Ori de 
căte ori Domnul s-a arătat înaintea ucenicilor Săi, mai întâi le-a dat binecuvântarea 
şi pacea Sa ,,care covârşeşte toată mintea” (Filipeni 4, 7), pentru care se roagă 
neîncetat Biserica noastră. Apoi, i-a învăţat cele mai înalte învăţături despre 
împărăţia cerurilor, le-a spus că nu trebuie să mai zăbovească în Ierusalim, ci să se 
împrăştie în toate părţile lumii şi să propovăduiască Evanghelia. Şi, în sfârşit, a 
profeţit că împărăţia Lui, care este duhovnicească, nici un diavol, nici o putere nu 
va putea vreodată, să o submineze şi să o nimicească. Prin aceste arătări, toţi 
ucenicii Lui, şi chiar cel mai necredincios, Toma, s-au încredinţat neclintit că 
Domnul a înviat.

Pentru ultima oară Domnul s-a înfăţişat înaintea ucenicilor Săi pe Muntele 
Măslinilor, puţin în afara Ierusalimului. Acolo, pe o culme, L-au văzut pentru ultima 
oară.

Erau toţi adunaţi pentru ziua Înălţării. Câţi? Cam atâţi câţi se adună (περισσότερα…)
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